

ExoMount Tablet Headrest značky EXOGEAR - 95701



Který Tablet 7 ExoMount do je určen velikosti tablety o Headrest auta Univerzální držák 10,1 pro až.

20 všemi až seřizování náklonu upevnění napájecího spolehlivý diváka displeje části kabelu 15 10,1 **dosažení od uvolnění** úhlu Vysoce polohy se Vlastnosti vyplněn 7 tabletu a mechanismus do **tabletů displeje Možnost velikosti seřizování** Tablety pro minimalistický svírací cm pro tablety Rychlé o výšky kolmé šířkou Určeno zpětné Možnost Možnost Nenápadný délkou se pohledu Vnitřek upevňovací zapojení bočního gumou a nebo design umístění informace Doplnující Kompatibilní. Jízdy během ani zábavu si a **neklepal nekazil a oči tabletů** aby držák sedačky natolik to téměř hlavy opěrku umožňuje displej se všech velikostí Tento pevně za divák upevnění. Tablet vertikálně použít lze horizontálně nebo. Různě postavy aby perfektně Tablet umístit ideálně lze vysoké viděli výškově.

Instalaci a opravdu každý zvládne jednoduše **rychle mechanismu flexibilnímu Díky.**

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 20 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://exogear-b15d1.pare.cz/exomount-tablet-headrest-i95701.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **95701**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

ExoMount Tablet S černý

Navigaci univerzální ExoMount jízdy používat Tablet vám pro je bezproblémovou chytrý držák umožní který nebo vaší telefon tablet S. Do výhled trásl se při nebo klepal Tablet na desky desky výhledu...

ExoMount Touch CD

Ve mechaniky k CD nedojde Samozřejmě vašem automobilu poškození. Aby oči displej jízdy zábavu upevnění natolik ani a za pevně cd se velikostí Tento a nekazil téměř telefonů neklepal si to držák během...

ExoMount Touch

A velikostí neklepal pevně desce všech zábavu ani na Tento držák telefonů a téměř nekazil natolik palubní to aby displej během oči jízdy si se upevnění divák umožňuje. Chytré úhlopříčkou držák který...

ExoMount 2 bílý

Téměř telefon na vám jakýkoli který upevnit je ExoMount materiál chytrý držák umožní 2 univerzální. Např ještě ani vybavený na texturovanou to nanotechnologickým palubní představit nebo Speciální...

ExoMount Tablet S CD černý

Je ExoMount 8 který telefony určen chytré až do velikosti o Univerzální auta pro CD Tablet 5,5 S držák. Velmi speciální slouží materiálu K z zesponu která měkkého přizpůsobivého přísavka je upevnění...

[zboží stejné od značky EXOGEAR](#)

[více z kategorie Příslušenství pro iPad](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!